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OEFENBLAD

Als je per 6 brieven 3 euro aan postzegels
nodig hebt, hoeveel euro aan postzegels
heb je dan voor 42 brieven nodig?

antwoord: 21

In 2 huishoudens staan 9 fietsen voor de
deur. Hoeveel huishoudens zullen samen
45 fietsen hebben?

antwoord: 10

Per 2 koffiekannen heb je 5 schepjes koffie
nodig. Hoeveel koffiekannen heb je met 25
schepjes koffie?

antwoord: 10

In 9 huishoudens staan 2 fietsen voor de
deur. Hoeveel fietsen heb je in totaal bij 63
huishoudens?

antwoord: 14

Per 8 koffiekannen heb je 3 schepjes koffie
nodig. Hoeveel schepjes heb je nodig voor
72 koffiekannen?

antwoord: 27

In 8 huishoudens staan 5 fietsen voor de
deur. Hoeveel fietsen heb je in totaal bij 64
huishoudens?

antwoord: 40

In 6 huishoudens staan 5 fietsen voor de
deur. Hoeveel fietsen heb je in totaal bij 42
huishoudens?

antwoord: 35

Per 9 koffiekannen heb je 3 schepjes koffie
nodig. Hoeveel schepjes heb je nodig voor
63 koffiekannen?

antwoord: 21

Als je per 5 brieven 2 euro aan postzegels
nodig hebt, hoeveel euro aan postzegels
heb je dan voor 35 brieven nodig?

antwoord: 14

In 8 huishoudens staan 6 fietsen voor de
deur. Hoeveel fietsen heb je in totaal bij 56
huishoudens?

antwoord: 42

Als je per 7 brieven 6 euro aan postzegels
nodig hebt, hoeveel euro aan postzegels
heb je dan voor 56 brieven nodig?

antwoord: 48

Als je per 5 brieven 3 euro aan postzegels
nodig hebt, hoeveel euro aan postzegels
heb je dan voor 35 brieven nodig?

antwoord: 21
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